Kornyezetétol hészigatald fallal elvalasztott [ hosszugagn hengerben az egyik végétol /3 tavolsagban strlodésmen-
tesen csiszé vékony hdszigetel dugattyt van. Ha a dugattyit elengedjiik, akkor rezgémozgast végez, amely a dugattyu
két oldalan levé He-gaz bels6 sturlodasa miatt lassan csillapodik. Mekkora lesz a rezgés elsé félperiddusa utén pr, 17,
prr, Trr, ha indulaskor a gazokat py, Th, p2, To jellemezte (p2 < p1), és a rezgés amplitudoja [/6? A csillapodastol
eltekinthetiink. (Numerikus adatok: T} = 300 K, T, = 100 K, p; = 100 N/m? = 100 pascal.)
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